

锂电车引领绿色风尚

——访捷安特(中国)有限公司南京总经理赖红强



捷安特(中国)有限公司南京总经理赖红强

随着人们环保意识的觉醒,绿色、无碳的出行方式日益受到瞩目。电动车的“尾气零排放”环保特性让许多人怦然心动,于是,人们不再以异样的眼光打量电动车,而把它看成是一种健康的生活方式。记者在采访中,以锂电池为动力的电动车正大行其道,引领起绿色出行风尚。就此话题,本刊对捷安特(中国)有限公司南京总经理赖红强进行了专访。

环保电动车大势所趋

在赖红强看来,相比汽车,电动车经济、节能以及绿色的特点,代表着未来出行工具的方向,而选择什么样的电池,却显示出一个人的环保观念。

“目前,市场上的电动车电池主要有铅酸电池和锂电池两种。说到环保,锂电池电动车更有资格。锂电池摒弃了成本虽低、但是污染环境的铅酸电池,而代之以造价较高、却对环境零损害的锂电池。”赖红强介绍说,铅酸电池由于使用寿命短,且易产生污染等缺点,不适合绿色环保出行的需要,“在欧洲一些重视环保的国家,铅酸电池电动车甚至被禁止销售,轻便、节能、环保的锂电电动车才是主流。国内市场也将顺应这个趋势。”

赖红强表示,捷安特旗下的电动车产品中,锂电车的比例正在逐年升高。他预计,在未来不长的一段时间内,规模化生产必然会降低锂电池的价格,环保的锂电车成为主流大势所趋。

延长电池寿命也是环保

“在注重环保的欧洲,

没有脚踏板的电动车是不让上路的。”在电动车行业摸爬滚打多年,赖红强对环保有着更专业的认识:“欧洲电动自行车安全标准要求,电动车必须配有辅助电机带脚踏的自行车,但不能由该辅助电机单独驱动。别小看了这一点差别,那可是通过延长电池寿命,减少浪费的环保意识。”

为了给环保鼓与呼,赖红强特意将销往欧洲市场的最新环保电动车L960引入了南京市场,在多家分店进行展示。和其他的电动车不同的是,这款车更确切地应该称之为“助力车”。

“主要是为百姓提供最先,最实用,最环保的代步工具,同时又能满足喜爱骑游活动的需求。因为要人力助动,减少了电池的损耗,锂电池的寿命得到了极大的延长。”对这款在欧美市场售价2000欧元的环保电动车,赖红强推崇备至。据透露,本月内,更具性价比的适合中国市场的该系列锂电电动车将在南京露面,而其售价仅3000多元。

快报记者 黄建军

关注“孤儿电动车”系列二

上周,本刊对南京市场的“孤儿电动车”进行了关注。快报96060热线接到了不少读者的投诉,众多品牌电动车也纷纷致电,参加这一话题的讨论。

“孤儿电动车”引发热议

读者热议 图便宜售后无门

“去年买的一个牌子的电动车,用了才半年,不仅刹车灯坏了,电池也不行了,还在保修期内,经销商却已关门走人。”读者周先生致电本报,讲述了自己的苦恼,“当初就是图这个牌子便宜,没想到售后有这么大的麻烦。”据记者了解,与占据市场主流的大陆鸽、捷安特、绿源等品牌相比,同等规格上,杂牌电动车的售价要低300-1000元不等,正是这样的价格差别让不少不明就里的消费者选购了杂牌车,而在售后服务上的花费,却远远多于品牌电动车。

业界声音

售后服务共同监督 徐亚南 大陆鸽电动车总经理

“孤儿电动车”的出现已非一日,我认为,根本上解决这个问题需要全社会健全监督机制。作为生产企业,必须对自己的产品负责,消费者、媒体、职能部门,也要对那些不提供售后服务的品牌进行监督,并引导消费者正确选择。

理性消费注重安全 黄庆生 南京绿源电动车销售有限公司总经理
在鱼龙混杂的电动车市

网友“雨过情愁”将上周五本刊的文章转发到了西祠胡同的“电动车论坛”上,引发了网友们的热切关注。网友们纷纷表示,不能图一时便宜,让自己陷入无穷尽的售后难题。

触目惊心 12万辆“孤儿车”

除了读者,电动车业内人士也积极参与了这一话题的讨论。南京电动车行业协会理事长徐亚南表示,“孤儿电动车”问题已在各个城市出现,随着竞争日趋激烈,一些小企业偷工减料,加之核心技术本来就不过关,造成维修等售后成本增加。“在电动车行业洗牌之后,一些小厂商因回收资金

等问题撑不下去,遗留下了售后问题。”

“保守估计,在南京上路的80多万辆电动车中,15%左右也就是12万辆左右。”南京绿源电动车销售有限公司总经理黄庆生表示,作为一种产品,电动车也有其合理成本,价格过低必然存在猫腻,“售后服务是需要投入资金的,每年绿源在南京市场的售后投入要30万左右,而那些不负责任的厂商根本就没有这方面的支出。绿源在南京有8个服务点,几乎每天都有杂牌电动车维修求助的事情发生。近期,绿源正在着手升级‘金牌24小时服务’,将服务进一步升级。”快报记者 黄建军

场,消费者的理性消费意识尤其重要。值得一提的是,除了售后服务要关注外,更要关心电动车的安全性能,这也是杂牌厂商为节省成本而偷工减料的重点,为自己的人身安全,也应选择值得信赖的品牌。

经销商要有责任感

苏志刚 苏氏车业经理
解决这个问题,经销商也要有责任感。作为2000年就涉足电动车行业的经销商,苏氏车业也曾售卖过一些后来倒闭的品牌,不过,

作为一个有社会责任感的经销商,苏氏一直承担着这些品牌电动车的售后服务,尽管厂家可能都不在了,但苏氏做到卖出的每一辆仍能售后有门。



GIANT 捷安特 自行车
放下书包去大自然中享受自由与快乐的假期
捷安特学生变速车 惠展
购变速车赠专用礼品

- 售价1000元以下 送 荧光气嘴灯一只 22元车锁
- 售价1001-1999元 送 荧光气嘴灯一只 黑U锁 手套
- 售价2001元以上 送 荧光气嘴灯一只 黑U锁 手套 头盔

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 江宁捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店
太平南路147号 84417417 中山北路178号 83308909 元元大厦28号 51814110 河西西35号 5771337

双制动刹车 安全更安心

电动自行车的安全性至关重要。为提高安全性,绿源电动车创立了电动自行车“安全双制动刹车”新模式,并获得了国家专利,命名为“E-ABS”。

据了解,“EABS”是绿源公司首先公开提出的新概念,俗称“制动王”,属于电力交通工具领域中的一项高新技术,其主要作用是将运动过程中多

余的动能和势能重新转化为电能,在实现减速的同时,达到节约电能和改善电池工作状态的三重目的。在通常情况下,用户轻触左刹,EABS立即启动,就可以达到“电磁减速”的目的;

加重左刹,则前轮和后轮的EABS联合制动,一刹双动,可以达到“稍快制动”的效果,适用于“常规制动”的情况下;在紧急的情况下,双手刹车,制

力强大的后轮机械刹车就参与制动,三种制动力同时作用,适用于“紧急制动”的情况。

在具有“安全双制动”功能的基础上,绿源推荐消费者尽可能地使用“电磁减速”功能,只要记得轻触左刹,平稳减速,就可以让您的机械刹车系统永不磨损,一旦遇到需要紧急停止的特殊时候,几乎没有磨损的机械刹车就可以发挥重要作用。

绿源电动车 感恩十二年 从“心”出发 Anniversary 12th 2001-2013

寻找,绿源同龄人 购车立减300元

活动期间,凡有家庭成员与绿源同年出生(阳历1997年)的家庭,凭户口本购车可享受零售价减300元的特惠(每个家庭、每户户口本限用一次,仅限7月4日当天)

让利风暴 最高降幅达800元

绿源十二周年庆 活动期间购车即可获得:
● 绿源12周年限量版纪念礼品:
防晒套装一套

绿源专用电池 购车可签定电池保用协议 绿源专用电池享受 18个月保用 (特价车除外)

绿色能源·专业成就 12年老牌子
买购网“十大品牌电动车榜中榜/电动车品牌排行榜(2009)”名列第一

南京苏氏车业建宁路电动车自行车平价商场
苏氏车业和燕路大陆鸽电动车专卖店 凭此广告购买让利50-500 所有车型均参加无元活动

大陆鸽 空客二代

SPI100涨刹锁(带夜间照明钥匙)
e ABS刹车
反充系统及指示
即时速度
电量指示仪表
2.5轮胎
保险杠

大陆鸽 金蝴蝶

巨无霸凤凰轮
载刹前叉
电池电子防盗技术
1:1无刷控制
小飞碟显示器

豪顺 战龙

◆64V22AH 行驶150公里
◆超级磁霸真工夫电机
◆智能遥控电机锁
◆轿车级八层双组烤漆
◆前液压直筒减震
◆超级载重大货架
◆台湾正新防磨耐轮胎
◆精致靓丽、硬标贴花设计

苏氏车业品牌 大陆鸽·豪顺·高仕·甲壳虫
苏氏车业建宁路平价商场: 建宁路57号-1(西站货仓对面) 电话:85522676/13515118556
苏氏车业和燕路大陆鸽专卖店: 和燕路260号-8苏氏车业维修站对面 电话:85552513/13813815293